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KRIŠTOFOVA NEDELJA 
26. julij 2026 

 
Za sveto mašo se vzamejo predpisana besedila za:  
- 17. nedeljo med letom in 
- berila za leto A. 
 
Na današnjo nedeljo dajemo v bogoslužju naslednje poudarke: 
- Krištofova nedelja in akcija MIVA, 
- Svetovni dan starih staršev in ostarelih. 
 
V knjižici lahko najdete: 
- besedila za oblikovanje nedeljskega bogoslužja, 
- obred blagoslova vozil, 
- poročilo akcije MIVA. 
 
Besedila v knjižici lahko prilagodite po lastni presoji. 
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Skupaj v podporo misijonarjem 

 
Spoštovani župniki, dragi dobrotniki in prijatelji misijonov! 
 
Že 39. leto teče, odkar smo v Sloveniji začeli z akcijo MIVA. 
Prihodnje leto bomo obhajali njen okrogli 40. jubilej. V teh letih 
smo s skupnimi močmi pomagali številnim misijonarjem in 
pastoralnim delavcem v misijonih. Njihove zahvale vsako leto 
pričajo o tem, koliko pomenijo prevozna sredstva in mobilnost pri 
delu za širjenje evangelija. 
 
Tudi letos vas prosimo, da slovesno obhajate Krištofovo nedeljo z 
blagoslovi vozil, avtomobilov, koles, motorjev, traktorjev in vsega, 
kar se giblje. Besedila v tej knjižici vzemite kot osnutek za 
oblikovanje bogoslužja. 
 
Iz Misijonskega središča Slovenije se vam v imenu vseh 
misijonarjev zahvaljujemo za dolgoletno podporo in vam želimo 
srečno in varno vožnjo! 
 

Matjaž Križnar, 
ravnatelj Misijonskega središča Slovenije  
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GRADIVO ZA NEDELJSKO BOGOSLUŽJE 
KRIŠTOFOVA NEDELJA, 26. julij 2026 

 
 

UVOD V MAŠO 
Danes obhajamo Krištofovo nedeljo. Mnogi so te dni na 
dopustu. Številni potujejo v različne kraje sveta. Vsak od 
nas skozi celo leto nabere ogromno poti: v službo, v šolo, 
po opravkih, obiskih, na izletih. Ves čas se gibljemo, pa 
naj bo peš, s kolesom, avtom, motorjem, smučmi, 
skirojem, hojico ali invalidskim vozičkom, ves čas se 
gibljemo. In tudi tistim, ki so priklenjeni na bolniško 
posteljo, skušamo z obiski in pripovedovanjem prinesti 
nekaj vtisov iz sveta. Danes se zahvaljujemo Bogu za vse 
srečno opravljene poti v preteklem letu. 
Hkrati obhajamo tudi nedeljo starih staršev in starejših. 
Gospodu se zahvaljujemo za dar njihovega življenja in za 
vse, kar so storili za nas. Hkrati se zahvaljujemo za dar 
modrosti, izkušenj in molitve, s katerimi še danes 
prispevajo svoj del v življenju našega občestva.  
Beseda evharistija pomeni zahvala. Izročimo pri tej sveti 
maši vse zahvale Bogu na oltar in prosimo za Božji 
blagoslov za naše družine, za vse naše poti in za naše 
misijonarje. 
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IZTOČNICE ZA NAGOVOR 
Pripravili v MSS. 

 
Misli ob evangeliju in o misijonarjih 
V današnjem evangeliju Jezus uporabi več prispodob ali 
prilik. Nebeško kraljestvo primerja zakladu, skritemu na 
njivi, ki se ga človek neizmerno razveseli. Tako dragocen 
je, da proda vse in kupi to njivo. Prav tako je nebeško 
kraljestvo kot dragocen biser. Tudi tega poznavalec 
prepozna in od veselja nad njim proda vse, da bi ga kupil. 
Nebeško kraljestvo je tako dragoceno in čudovito, da ob 
njem vse ostalo izgubi svojo vrednost. Človek in trgovec 
iz prilike nista naivneža, ki bi se slepo razveselila neke 
nepotrebne stvari. Iskalec biserov je zelo usposobljen za 
prepoznavanje prave vrednosti stvari. In tudi za njivo 
človek dobro ve, da sama po sebi ni vredna njegovega 
premoženja. Tako eden kot drugi sta videla že nešteto 
lepih biserov in rodovitnih njiv. A to, kar sta ugledala 
sedaj, presega vse ostalo. Nebeško kraljestvo presega 
vrednost običajnih zemeljskih stvari. Tako pravzaprav ni 
več vprašanje, koliko je vredno, saj je vredno vsega, saj 
vse presega. Takšna je vera v Jezusa Kristusa, v 
Ljubezen, ki nas brezpogojno ljubi in spreminja naše 
življenje.  
Ob Krištofovi nedelji se spominjamo tudi misijonarjev, 
za katere zbiramo darove ob blagoslovu vozil. Misijonarji 
so eni od tistih »Božjih norcev«, ki so prepoznali vrednost 
bisera in zaklada. Zapustili so vse in šli za Jezusom. 
Gorečnost, ki so jo začutili v srcu, jih je pognala v svet. 
Preozko in premajhno jim je bilo v domovini, kjer je 
krščanstvo že dobro usidrano. Hoteli so kupiti ta edini 
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zaklad in ga ponesti še drugim ljudem, predvsem tistim 
narodom, ki Kristusa še ne poznajo. Tako so do 
potankosti podobni človeku in trgovcu iz današnjega 
evangelija. Prodali so vse, kar jim je bilo domače in 
drago, in odšli v svet zaradi bisera. 
S tem pa so sprejeli tudi kakšno nevšečnost. Človek iz 
prilike ni kupil samo zaklada. Kupil je njivo. Še vedno se 
njegov zaklad skriva v umazani blatni zemlji. Misijonarji 
so skupaj z vero in navdušenjem sprejeli tudi tegobe 
misijonskega življenja. Od zdravstvenih težav do 
vremenskih preizkušenj, uboštva in stisk ljudi, smrti, 
razočaranj in negotovosti. Človek, ki resnično živi, doživi 
vse to. In zaklad nebeškega kraljestva nas ne obvaruje 
pred zemeljskimi tegobami. A kljub temu v sebi nosimo 
zaklad, zaklad v lončenih posodah (2 Kor 4,7). Šele ko 
imamo nebeško kraljestvo, takrat tudi vse ostalo dobi 
svojo pravo vrednost. 
Misijonarji oznanjajo nebeško kraljestvo. So kot ribiči, ki 
mečejo mreže in lovijo ribe. Skupaj z apostoli tudi oni 
»lovijo ljudi«, ne s praznimi obljubami, ampak tako da z 
njimi delijo svoj zaklad, svojo vero in prepričanost, komu 
so verovali in za kaj so zastavili svoje življenje. In to 
svoje skromno življenje delijo z ljudmi, ki jih srečajo na 
poti – vernimi in nevernimi, Afričani, Azijci, Američani, 
različnih narodov, plemen in ljudstev. So kot tisti 
gospodar, ki iz svojega zaklada prinaša staro in novo. 
Prinašajo tisto staro plemenito vero in vrednote, ki so jih 
sprejeli in jih je nagovorila v njihovem domačem okolju. 
In prinašajo nov, svež pogled, ki se navdihuje, kreše in 
bistri ob stiku z drugimi kulturami, kjer morajo iskati 
vedno nove odgovore na nova vprašanja. Živijo 
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prizemljeno v tem svetu; a v sebi, v svojem srcu nosijo 
neprecenljivi zaklad vere v Jezusa. Podobno so tudi 
starejši in stari starši živi zgled, kako prenašati zaklad 
vere iz starejše na mlajšo generacijo. 
 
Zahvala za vse prevožene poti 
Danes bomo opravili blagoslov prevoznih sredstev: 
avtomobilov, motorjev, koles, skirojev, delovnih strojev, 
invalidskih vozičkov, hojic in še bi lahko naštevali. Bogu 
se zahvaljujemo za vse varno opravljene poti in ga 
obenem prosimo za njegovo spremstvo in varstvo v 
prihodnje. Gibljemo se na vsakem koraku. Pri delu, 
obiskih, razvedrilu in športih. Spodbujam vas, da 
premislite, kje in na katerih poteh najbolj potrebujete 
Božje varstvo. Morda na šolski poti ali na vsakodnevni 
poti v službo. Morda pri delu s traktorji in delovnimi 
stroji. Morda na nevarnem cestnem odseku ali pri hitrem 
športnem kolesarjenju, smučanju in ob hoji v hribe. 
Morda je to pri uporabi invalidskega vozička, palic, 
bergel in hojic. Vsi smo v prometu tudi večkrat v 
nevarnosti. Naj nas MIVA nalepke spominjajo na Božji 
blagoslov in njegovo varstvo na priprošnjo svetega 
Krištofa. Opominjajo naj nas na previdnost in 
odgovornost v prometu ter pri vseh naših dejavnostih. 
 
 
Zahvale misijonarjev za prevozna sredstva 
O potrebnosti prevoznih sredstev v misijonih najbolje 
spregovorijo prošnje in zahvale. Prisluhnimo nekaterim 
zahvalam misijonarjev, ki so v preteklem letu prejeli 
pomoč pri nakupu vozila. 
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škof Tesfaselassie Medhin iz Etiopije: 
V nedavni vojni v regiji Tigray so naši škofiji vojaki 
zaplenili vsa vozila. To je bila velika izguba, ki nam je 
preprečila, da bi ustrezno služili ljudem. S pomočjo 
MIVA Slovenija smo kupili rabljeno vozilo, ki se 
uporablja v vseh dostopnih delih škofije, predvsem v 
pastorali in za pomoč skupnostim, ki so v travmi zaradi 
vojne. Bog vas blagoslovi za vašo velikodušnost, za to, 
da ste iztegnjena Božja roka pomoči ljudem v stiski. 
 
s. Agata Kociper iz Brazilije: 
Nova motorna tovorna tricikla v amazonskem pragozdu 
sta velika pridobitev. Vsak na svojem področju, kamor sta 
dospela, olajšata poti k plemenom, ki so odrinjena na rob 
družbe. Z darovi MIVA ste poskrbeli, da do njih pride 
tudi humanitarna pomoč v obliki hrane in šolskih 
potrebščin. Misijonarkam pa omogočata bolj pogosto 
navzočnost med temi plemeni, ki so od osrednjega 
misijona zelo oddaljena, a vendar željna Boga in resnice. 
Velik bogplačaj iz srca prav vsakemu darovalcu. 
 
s. Urša Marinčič iz Ugande: 
Po vaši dobroti je naša župnija Rushooka bogatejša za tri 
nove motorje. En motor uporabljamo za potrebe misijona 
in naše nove osnovne šole sv. Klare. Dva pa sta prejela 
naša kateheta, ki zvesto skrbita za podružnične cerkve in 
skupnosti v oddaljenih vaseh. Njihovi obrazi kar žarijo od 
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veselja in hvaležnosti. Sedaj bo vesela novica Evangelija 
še hitreje dosegla naše ljudi. Iskrena hvala vsem dobrim 
ljudem za ta čudoviti dar! 
 
Škof Anton Žerdin Bukovec iz Peruja: 
Apostolski vikariat San Ramon v perujski Amazoniji 
pokriva območje 80.000 km2. Ob meji z Brazilijo imamo 
25 misijonskih župnij in vsaki od njih pripada približno 
250 vasi. Del našega vikariata pokrivajo večje in manjše 
reke ter gost amazonski pragozd, ki še dodatno otežujejo 
dostop do oddaljenih vasi. Novo vozilo uporabljamo za 
pastoralne obiske po župnijah in misijonih, kot tudi za 
dostavo gradiva za evangelizacijo in katehezo, šolskih 
potrebščin za revne šole in socialno pomoč potrebnim. 
 
s. Zorica Blagotinšek iz Senegala: 
Zelo smo veseli, da je lahko naša šola letos otrokom iz 
oddaljenih vasi in socialno šibkih družin omogočila 
šolski prevoz. Z nakupom dveh minibusov, od katerih 
ima vsak približno štirideset sedežev, se je življenje 
mnogih otrok spremenilo. Pot v šolo je postala lažja in 
cenejša. Prepričani smo, da s tem, ko otrokom pomagate 
lažje potovati v šolo, pomagate pri učinkovitem učenju in 
jim zagotavljate svetlejšo prihodnost. Za to neprecenljivo 
podporo smo vam globoko hvaležni. 
  



10

PROŠNJE LJUDSTVA 
 
Gospod Bog, ti si naš Oče in nas neizmerno ljubiš. 
Poslal si nam svojega sina Jezusa Kristusa, da bi nas 
odrešil. Z globokim zaupanjem te zato prosimo. 
 

• Za papeža Leona, škofe, duhovnike in druge 
sodelavce Cerkve; daj jim moč in pogum, da bodo 
veselo oznanjali Jezusa Kristusa. 

• Za naše misijonarje in misijonarke; podpiraj jih, da 
si bodo še naprej neutrudno prizadevali za rast 
Božjega kraljestva med narodi. 

• Za naše družine; vlij jim veselja, da bodo odprte za 
življenje in bodo živele v lepem sožitju med 
generacijami. 

• Za vse udeležence v prometu, varuj nas pred 
neodgovornostjo, nevarnostmi in nezgodami in nas 
z vsake poti srečno pripelji domov. 

• Za vse rajne; nakloni jim večni počitek pri sebi. 
 
Gospod Bog. Milostno se ozri na vse naše prošnje, ki 
ti jih polagamo na oltar. Varno nas vodi po poti 
življenja! To te prosimo po Kristusu, našem Gospodu. 
Amen. 
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UVOD V OČENAŠ 
Današnji evangelij govori o veri kot o zakladu, skritemu 
na njivi. Molimo ta očenaš za naše družine, stare starše in 
misijonarje, da bi znali posredovati svojo vero v svojem 
okolju. 
 
 
 
UVOD V POZDRAV MIRU 
Gospod Jezus Kristus, ti nam daješ svoj mir. Mir v svetu 
gradimo najprej z mirom v svojem srcu. Začnimo pri 
svojem sosedu. Podajmo si roke in podelimo Gospodov 
mir drug drugemu. 
 
 
 
ZAHVALE PO OBHAJILU 
Zahvalimo se Jezusu za vse, kar nam daje, in recimo: 
Odg.: Hvala ti Gospod. 
• Jezus, hvala za tvoje varstvo na vseh poteh našega 

življenja. Odg. 
• Hvala za tvojo ljubezen, ki je razlita v naša srca. Odg. 
• Hvala za misijonarje in misijonarke, ki oznanjajo 

evangelij po vsem svetu. Odg. 
• Hvala ti za stare starše in starejše, ki nam dajejo zgled. 

Odg. 
• Hvala za zakramente, ki nas vodijo v večno življenje. 

Odg. 
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VABILO K BLAGOSLOVU VOZIL  
IN DAROVANJU 
(Vernikom pojasnite, kako poteka darovanje za MIVO v vaši 
župniji.)  
Po mašnem blagoslovu vas vabim k blagoslovu vozil. 
Skupaj z zahvalo za pretekle srečne poti bomo prosili za 
Božje varstvo na vseh poteh življenja. Ob blagoslovu 
poteka tudi darovanje za prevozna sredstva misijonarjev. 
V lanskem letu je Misijonsko središče Slovenije v akciji 
MIVA z vašimi darovi podprlo 21 projektov v 17 državah 
v skupni vrednosti 491.838,96 EUR. V imenu slovenskih 
misijonarjev in misijonark iskrena hvala za vaš dar! 
 
 
 

MOLITEV ZA SREČNO POT 
Dobri Bog, bodi z nami na cestah tega življenja. 

Obvaruj nas in vse udeležence v prometu 
pred nevarnostmi in nesrečami. 

Varuj nas pred nepazljivostjo, lahkomiselnostjo in 
hitenjem. 

Na priprošnjo svetega Krištofa nas spremljaj, 
da se z vseh poti varno vrnemo domov. 

Ko pa bomo na poslednji poti, 
nam daj doseči končni cilj pri tebi. 

Po Kristusu, našem Gospodu. Amen. 
 

SVETI KRIŠTOF – PROSI ZA NAS 
 

  



13

 

BLAGOSLOV VOZIL 
tudi kot samostojno bogoslužje 

(prim. Obrednik Blagoslovi 1989, št. 1158.-1185.) 
 

 
 
UVOD 
V imenu Očeta in Sina in Svetega Duha. 

Amen. 
 
Milost in mir Boga, našega Gospoda Jezusa Kristusa, z 
vami vsemi. 

In s tvojim duhom. 
 
KRATEK NAGOVOR (tako ali podobno) 
Bratje in sestre, vsi vemo, kaj nam pomenijo prevozna 
sredstva in kako nam pomagajo pri opravljanju naših 
nalog. Dan za dnem jih uporabljamo, saj z njihovo 
pomočjo prihajamo v službo, obiskujemo sorodnike in 
prijatelje, spoznavamo druge kraje in občudujemo 
naravo. V misijonih pa vozila pogosto naravnost rešujejo 
življenja. Gotovo je prav, da ta sredstva blagoslavljamo, 
da se z blagoslovom Bogu zanje zahvaljujemo in ga 
obenem prosimo, naj nas varuje. Blagoslov nas spominja, 
da nas Bog spremlja na vsakem koraku in nam pomaga, 
da bomo v prometu ravnali odgovorno. 
 
  



14

BOŽJA BESEDA 
(Druge možnosti beril so navedene v obredniku Blagoslovi, št. 1163.) 
 
Berilo iz knjige preroka Izaija (40,3-5.10) 
V puščavi pripravite pot Gospodu, zravnajte v pustinji 
cesto našemu Bogu! Vsaka dolina naj se vzdigne in vsak 
hrib in grič naj se poniža, kar je gričasto, naj bo ravno, in 
grebeni naj bodo ravnina. In razodelo se bo Gospodovo 
veličastvo in videlo ga bo hkrati vse meso, kajti 
Gospodova usta so govorila. Glejte, Gospod Bog prihaja 
z močjo, njegova roka vlada zanj. Glejte, njegovo plačilo 
je z njim in njegovo povračilo pred njim. 
 
EVANGELIJ 
Aleluja. Kdor gre za menoj, ne bo hodil v temi, ampak 
bo imel luč življenja, govori Gospod. Aleluja. 
 
Iz svetega evangelija po Janezu (14,1-7) 
Jezus je rekel: 
»Vaše srce naj se ne vznemirja. Verujete v Boga, tudi 
vame verujte. V hiši mojega Očeta je veliko bivališč; če 
ne bi bilo tako, ali bi vam rekel: Odhajam, da vam 
pripravim prostor? Ko odidem in vam pripravim prostor, 
bom spet prišel in vas vzel k sebi, da boste tudi vi tam, 
kjer sem jaz. In za pot, kamor jaz grem, veste.« Tomaž 
mu je rekel: »Gospod, ne vemo, kam greš. Kako bi mogli 
vedeti za pot?« Jezus mu je rekel: »Jaz sem pot, resnica 
in življenje. Nihče ne pride k Očetu drugače kot po meni. 
Če ste spoznali mene, boste spoznali tudi mojega Očeta; 
že zdaj ga poznate in videli ste ga.« 
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PROŠNJE 

Polni zaupanja se obrnimo k Bogu, ki nam je blizu na 
vseh poteh našega življenja in ga prosimo: 
 

− Nebeški Oče, daj, da se bomo vsi udeleženci v 
prometu zavedali odgovornosti za lastno življenje 
in za življenje drugih. 

− Varuj nas in naše domače pred nesrečami ter nam 
podari milost, da se bomo z vsake poti srečno vrnili 
domov. 

− Vedno nam kaži pravo pot in nas vodi v neminljivo 
srečo. 

− Nakloni vsem, ki so umrli v prometnih nesrečah, 
svoj mir pri sebi in potolaži njihove svojce. 
 

Priporočimo se še božji Materi in svetim zavetnikom: 
− Sveta Božja Mati Marija - prosi za nas. 
− Sveti nadangel Rafael - prosi za nas. 
− Sveti angeli varuhi - prosite za nas. 
− Sveta apostola Jakob in Pavel - prosita za nas. 
− Sveti diakon Filip - prosi za nas. 
− Sveti Krištof - prosi za nas. 
− Blaženi Anton Martin Slomšek – prosi za nas. 
− Sveta brata Ciril in Metod - prosita za nas. 

 
Dobri Bog, usliši našo molitev, bodi vedno z nami, ko 
smo na poti, in daj nam nekoč prispeti v večno srečo 
pri tebi. Po Kristusu našem Gospodu. Amen. 
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BLAGOSLOV NALEPK 
Molimo. 
Dobri Bog, stvarnik vseh stvari. Prosimo te, na priprošnjo 
svetega Krištofa blago+slovi ta znamenja. Naj nas 
spominjajo, da nas povsod spremlja tvoja dobrotljiva 
roka. Daj nam, da se bomo z vseh poti varno vrnili. Po 
Kristusu, našem Gospodu. 
Amen.  
 
BLAGOSLOV UDELEŽENCEV V PROMETU 
Molimo. 
Nebeški Oče, tvoj Sin je postal človek, da bi nam pokazal 
pot k tebi. Zaradi našega zveličanja je hodil po poteh tega 
sveta in oznanjal tvojo ljubezen. Prosimo te, blago+slovi 
vse udeležence v prometu. Naj nas naše poti povezujejo 
med seboj in s teboj. Obvaruj nas pred nesrečami in nauči 
nas obzirnosti do drugih. Daj, da ne bomo nikoli pozabili, 
da so vsa naša pota le podoba našega romanja k tebi. 
Po Kristusu, našem Gospodu. 
Amen. 
 
BLAGOSLOV VOZIL 
Molimo.  
Gospod Bog, zatekamo se k tebi in te prosimo, blagoslovi 
ta vozila. Naj nam brez škode služijo pri delu in 
razvedrilu. Pomagaj nam, da z vožnjo ne bomo postavljali 
v nevarnost sebe in ne drugih. Daj, da bomo vedno 
pripravljeni ljudem pomagati in bomo tako postali 
resnično tvoje priče vedno in povsod. 
Po Kristusu, našem Gospodu.  
Amen. 



17

 
/Pred cerkvijo pokropimo vozila./  

 
 
SKLEPNI BLAGOSLOV 

Bog, naš Oče, stvarnik vesolja, naj vas s svojo 
ljubeznijo spremlja in varuje na vseh poteh vašega 
življenja. 

-Amen 
Jezus, naš Odrešenik, dobri pastir in učitelj, naj vam 

pomaga živeti po njegovem nauku in zgledu. 
-Amen 

Sveti Duh, naš Tolažnik, naj razsvetljuje vaše poti k 
sočloveku in naj vas varno pripelje k večni sreči v 
nebesih. 

 -Amen 
To naj vam podeli vsemogočni Bog … 
 -Amen 
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POROČILO AKCIJE MIVA  
 

Z vašimi darovi je akcija MIVA v letu 2025 podprla 21 projektov 
v 17 državah sveta v skupni vrednosti 491.838,96 €. Iskrena hvala 
za vašo podporo! 
 
URESNIČENI PROJEKTI V LETU 2025 

MISIJONAR DRŽAVA VOZILO 
škof Abuna 
Tesfaselassie Medhin ETIOPIJA 

Toyota HIACE 
MINIBUS 

s. Claudine Aimee 
Rasolohery MADAGASKAR Isuzu kamionet 

Pavel Loskutov UKRAJINA 
VW 
TRANSPORTER 

Antonio Burja ARGENTINA 
Peugeot 
PARTNER 

s. Anđelina Preklušaj ČRNA GORA 
VW 
TRANSPORTER 

s. Alice Mathew INDIJA 
Mahindra 
BOLERO 

Skupnost lazaristov ETIOPIJA 
Toyota COASTER 
minibus 

s. Agata Kociper BRAZILIJA 2x motor tricikel 

s. Urša Marinčič UGANDA 
motor BAJAJ 
BOXER 

p. Aphrodis 
Rumanyika UGANDA 

2x motor BAJAJ 
BOXER 

Joseph Ebenyo / Paul 
Areman KENIJA Isuzu pick-up 
Isaac Ebo-Blay GANA Toyota HILLUX 
škof Bonaventure 
Nahimana BURUNDI 3x motor 

Janez Krmelj MADAGASKAR 
Toyota LC 
ambulanca 
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Avila Abona Juan de 
Jesus 

CENTRALNOAFRIŠKA 
REPUBLIKA Toyota LC 

s. Marjeta Zanjkovič MADAGASKAR Toyota LC 
Majda Šušteršič BOLGARIJA VW TOURAN 
škof Anton Žerdin 
Bukovec PERU Mitsubishi pick-up 
s. Zvonka Mikec ANGOLA Toyota LC 
Peter Ivančič KUBA Forthing GLORY 

s. Zorica Blagotinšek SENEGAL 
2x Mercedes 508 
minibus 

 
ZAHVALE ZA DAROVE MIVA V LETU 2025 
 
Nekatere zahvale najdete v tej knjižici na str. 8–9 kot 
iztočnice za nagovor. 
 
s. Claudine Aimee Rasolohery, Isuzu kamionet, 
MADAGASKAR 
Sestre CIM v Fianarantsoi imamo laboratorij, v katerem pripravljamo 
zdravila iz zdravilnih zelišč. To je naš glavni vir preživljanja, hkrati 
ljudem omogočamo dostop do zdravljenja. Z manjšim tovornjakom 
opravljamo prevoz zelišč in zdravilnih rastlin z vseh koncev 
Madagaskarja. To je čudovito darilo, za katerega se vam iskreno 
zahvaljujemo in vam kličemo Bog vas blagoslovi.  
 
Pavel Loskutov, VW Transporter, UKRAJINA 
Vozilo uporabljamo v kraju Oleksandrivka, kjer deluje dom 
starejših občanov in dom za družine vojnih veteranov. Vozilo 
uporabljamo za obiske rehabilitacijskih programov, izlete 
uporabnikov doma in dostavo hrane na oddelke centra. Zelo smo 
hvaležni vsem srčnim ljudem v Sloveniji za odprto srce, solidarnost 
in pomoč naši ustanovi ter našemu služenju ljudem v stiski. 
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Antonio Burja, Peugeot Partner, ARGENTINA 
Z misijonskim vozilom, ki smo ga kupili z vašo pomočjo, 
obiskujemo misijon v severni provinci Chaco. Tam podpiramo 
župnijo, ki je zelo obsežna in revna. Večkrat letno obiščemo 
podružnice, kjer ostanemo dlje časa, da opravimo kateheze za 
otroke in odrasle, obiščemo družine, podeljujemo zakramente in 
opravimo še mnogo drugih del. Vozilo nam omogoča tudi nujno 
pomoč v primeru raznih stisk. Zahvaljujemo se MIVI Slovenija in 
njenim dobrotnikom za velikodušno pomoč. 

 
s. Alice Mathew, Mahindra Boledro, INDIJA 
V imenu celotne kongregacije misijonskih sester se vam 
zahvaljujem za velikodušno pomoč. Novo vozilo nam omogoča 
varen prevoz naših zaposlenih in študentov pri izvajanju različnih 
programov in za nujne prevoze v bolnišnico. Vaša podpora odraža 
pravega duha sočutja in partnerstva. Zaradi vas se lahko bolj 
osredotočimo na naše poslanstvo, izobraževanje mladih in služenje 
skupnosti. 

 
fr. Joseph Ebenyo, Isuzu avto, KENIJA 
V imenu celotne skupnosti župnije sv. Avguština v škofiji Lodwar 
vam izražam globoko hvaležnost za vašo podporo pastoralnemu 
delu naše župnije. S tem avtomobilom naša pastoralna ekipa 
obiskuje ljudi na domu, prinaša obhajilo bolnim, dosega oddaljene 
župljane in veliko učinkoviteje omogoča izvedbo mladinske 
pastorale. Vaš dar ne pomeni le prevoz, saj predstavlja pomembno 
orodje, ki krepi našo navzočnost in pastoralno oskrbo. Vseh 
dobrotnikov se bomo spominjali v naših molitvah in prosili za 
Božji blagoslov.  
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Fr. Isaac Ebo-Blay, Toyota Hillux, GANA 
Vozilo uporabljamo za služenje dvajsetim škofijam v Gani za 
poslanstvo Cerkve. V imenu ganske katoliške škofovske 
konference se vam želim zahvaliti za vašo podporo pri nakupu 
novega vozila Toyota Hillux. Naše evangelizacijske dejavnosti, 
programi izobraževanja in animacije bodo lahko še bolj zaživeli. 
Vam in vašim donatorjem se iskreno zahvaljujemo za 
velikodušnost. 
 
Majda Šušteršič, VW Touran, BOLGARIJA 
V različnih krajih v Bolgariji in zunaj nje izvajamo programe z 
mladimi, otroki, odraslimi in družinami. Novo vozilo nam 
omogoča tudi ohranjanje stikov s pravoslavnimi kristjani in 
njihovo duhovščino. Ker je Katoliška Cerkev v Bolgariji v veliki 
manjšini, je za mlade stik z enako mislečimi iz drugih držav zelo 
pomemben. Čutijo se opogumljene. Hvaležni smo in se iz srca 
zahvaljujemo vsem, ki so s svojo velikodušnostjo omogočili nakup 
tega avta, brez katerega si ne moremo zamisliti naše pastorale. 
 
Lazaristi, Toyota Coaster minibus, ETIOPIJA 
Šola Dawn of Hope se nahaja v bližini Bahir Darja ob jezeru Tana. 
Šolo obiskujejo predvsem otroci plemena Negede-Wojito, ki so 
pozabljeni od oblastnikov in družbe. Lazaristi smo v tem kraju 
odprli šolo, da bodo otroci lahko pridobili izobrazbo. Novi Toyota 
Coaster avtobus nam je v veliko pomoč pri prevozu več kot 514 
učencev iz oddaljenih vasi v šolo in nazaj ter omogoča dosledno 
obiskovanje pouka. Širša skupnost se veseli z nami in skupaj se 
vam zahvaljujemo za vaš prispevek, ki za nas predstavlja velik 
napredek k družbeni in gospodarski rasti regije.  
  



NOVE PROŠNJE V LETU 2026 
MISIJONAR DRŽAVA VOZILO 

Polona Dominik – 
salezijanci ETIOPIJA Toyota LC  
Tomaž Mavrič – 
lazaristi KAMERUN Toyota HIACE minibus 

nadškof Martin Kmetec TURČIJA 
Fiat YENI DOBLO 
kombi 

Janez Krmelj MADAGASKAR 

Gume za rovokopač in 
traktor, manjši 
motokultivator 

Tone Kerin MADAGASKAR Toyota LC 
s. Raymonda Nahimana RUANDA Toyota PRADO 
s. Anka Burger RUANDA Toyota LC 
s. Vida Gerkman ALBANIJA Toyota LC 
škof Marcellin 
Randriamamonjy MADAGASKAR 4 motorji 
p. Aimable Bizimungu UGANDA Toyota HERRIER 
s. Vesna Hiti BURUNDI prevoz otrok 
s. Urša Marinčič UGANDA Toyota HIACE 
s. Agata Kociper BRAZILIJA Fiat STRADA 

 
 

Naj sveti Krištof dá nam moči, 
da Jezusa v dobroti posnemali bi: 
kot bratje in sestre kruh si delimo, 

da temo na svetu v luč spremenimo.  



 
Molitev na potovanju 
Gospod Bog, 
odložili smo bremena 
vsakdanjega dela, 
da lahko bolj spoznavamo 
in občudujemo 
lepoto tvojega stvarstva 
ter si naberemo novih moči. 
Prosimo te, 
blagoslovi nas, 
ko se odpravljamo na pot. 
Varuj nas vsake nevarnosti 
in reši vsake nesreče. 
Lepote narave, umetnine 
in srečanje z drugimi ljudmi 
naj nas približajo Tebi, 
ki si lepota in dobrota sama. 
Na priprošnjo sv. Krištofa 
nam pomagaj, 
da se zdravi in veseli 
vrnemo na svoje domove. 
Amen. 

 
 
 
 
 
 
 
 
Izdaja: Misijonsko središče Slovenije, Ljubljana, julij 2026 
Oblikovanje in tisk: Salve d.o.o.  
Odgovarja: Matjaž Križnar, ravnatelj 
Za interno rabo. 

  



MOJ DAR BOGA SLAVI, ZA VSE PREVOŽENE POTI.  
SREČNO VOŽNJO VAM MIVA ŽELI,  

NAJ BOG BLAGOSLAVLJA VSE VAŠE POTI.

Zbrane darove za misijonska vozila posredujte v Misijonsko 
središče Slovenije (lahko tudi preko priložene položnice).

PODATKI ZA NAKAZILO

Misijonsko središče Slovenije
Kristanova 1, 1000 Ljubljana

TRR pri NLB: 	 SI56 0201 4005 1368 933
BIC: 	 LJBASI2X
REFERENCA:	 SI00 279500
KODA NAMENA: 	 CHAR
NAMEN:	 MIVA - Za vozila v misijonih

MIVA Slovenija
Kristanova ulica 1
1000 Ljubljana
tel: 01/300-59-50
missio@rkc.si, www.missio.si

HVALA ZA VAŠ DAR!


